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T-BOX MS – это гибкая модульная система. Позволяет осуществлять мониторинг и управление на объекте контроля. Характеризуется невысокой ценой и простотой настройки и эксплуатации. Является промышленным удалённым оконечным устройством, в англоязычной литературе именуемым RTU (Remote Terminal Unit). 
Технология T-BOX даёт возможность  доступа в реальном времени ко всей информации, включая историю событий, аварийных сигналов и информации о текущем состоянии на объекте контроля  через стандартный браузер (Internet Explorer), а так же позволяет оперативно вносить изменение в настройках системы. Реализация данной технологии осуществляется при помощи программного обеспечения TWinSoft. Программное обеспечение TWinSoft работает в операционной системе Windows ХР, Vista и Windows 7, не требует больших мощностей, имеет стандартный интерфейс для подобных систем, просто и удобно в обучении и использовании.

В свой состав T-BOX MS может включать широкий набор модулей,  что  позволяет конфигурировать её под конкретные задачи с использованием только необходимых опций.
Обязательными являются преобразователь питания и процессорный модуль. Остальные модули включаются в состав блока  в зависимости от применения. Все модули вставляются в стандартные корпуса емкостью для 1, 5, 10, 15 и 20 модулей. Корпус может крепиться на стандартной DIN-рейке. 

Составные блоки модульной системы T-BOX MS
Преобразователь питания
Подаёт питание на оборудование. Обеспечивает фильтрацию  помехи и скачков, поддерживает постоянное питание  в электросети, обеспечивая, таким образом, ровную, бесперебойную подачу энергии для всей системы.  Для T-Box MS могут использоваться преобразователи питания двух типов (MS-PS230V и  MS-PS-DSN). При необходимости к преобразователю питания может подключаться аккумуляторная батарея, которая может обеспечить работоспособность всего блока при отключении питания. При возобновлении 
питания заряд батареи автоматически восстановится.
Процессорный модуль
Обеспечивает вычислительные способности и управляют передачей данных. Процессорный модуль также может быть двух типов (CPU16 и CPU32), отличающихся разрядностью процессора, объемом оперативной памяти, быстродействием и производительностью. На процессорном модуле имеются четыре типа стандартных портов:  RS232/RS485, Ethernet, USB. Они служат для подключения внешних устройств, к примеру, персонального компьютера с конфигурационным программным обеспечением TWinSoft. 

Модули связи
Обеспечивают возможности по организации и ведения связи для всей системы в целом и служат для  удалённой  передачи отчётов. Включают в себя модемы (PSTN, GSM/GPRS, итд), интерфейсы RS232/485, Ethernet, и GPS. Опция GSM/GPRS позволяет вести СМС передачу отчётов и удалённое управление с мобильного телефона. Стандартные интерфейсы RS232/485 и Ethernet служат для соединения с другими устройствами, такими как PSTN модемами. Доступны в следующих конфигурациях:
1) MS-PSTN: PSTN 56K модем + 1 RS-232/485

2) MS-GSM: GSM/GPRS модем + 1 RS-232/485

3) MS-GPS: GPS приёмник + 1 RS-232/485
4) MS-ETHER-1: Ethernet 10/100Base-T порт
5) MS- ETHER-4: Ethernet 10/100Base-T порта в количестве 4х штук
6) MS-SERIAL: 2 порта  RS232/485
Платы ввода-вывода
Дают возможность соединения с различными устройствами,  датчиками (давления, температуры, контроля доступа итд.), расходомерами, аналоговыми  сенсорами итд.  В системе могут использоваться следующие платы ввода-вывода: 
1)MS-16DI  2)MS-8DI-240VAC  3)MS-8DI-120V  4)MS-8DI-48V  5)MS-48DI
6)MS-16DO  7)MS-16DIO  8)MS-RELAY  9)MS-4AI420  10)MS-8AI420  11)MS-8AIVC 

12)MS-6RTD  13)MS-4AOVC  14)MS-COMBO-1
